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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 KIBRISCIK ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  3 REBELLIOUS BOY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 BENGÜZADE RAPORLU OLMASIRESUL KAYA AT SAHİBİ

 7  10 ÖZİLGE RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN SERHAT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4. koşuda, 1 numaralı EL LORD isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaralı GÖRKEM KAPTAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı  BAŞARAN TAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 10 numaralı VADİ GÜZELİ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 

(yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  6

7 koşuda, 6 numaralı FUNDO isimli atın binicisi Salih çelik, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün 

içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan FUNDO isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan REBELLIOUS BOY isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 

15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Ayrıca atın antrenörü Müslüm DOLAK, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet 

verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 1 numaralı  CLYMORE isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2 numarada kayıtlı GÖKHAN BABAM isimli at start çıkışında  binicisi Salih ÇELİK' ı düşürmüştür, Doktor tarafından yapılan 

muayenelerde Binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  9

10. Koşuda, 9 numaralı ZÜMRACIK isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, son 400 metrede iç kulvara doğru usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine 9 numaralı ZÜMRACIK isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün 

içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  10
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